



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

В результате выведения на нерасчетную орбиту космического аппарата «Экспресс-АМ4» его использование по целевому назначению невозможно. Об этом говорится в сообщении «Космической связи». Таким образом, «Экспресс-АМ4» официально признан окончательно потерянным.

⋮

В связи с этим ФГУП «Космическая связь» направило в ОСАО «Ингосстрах» заявление о возмещении убытков. Размер страхового покрытия составляет более 7,5 млрд рублей.

«Ингосстрах» уже выплачивал возмещения по крупным «космическим» убыткам – например, в 2009 году по частичной гибели космического аппарата «Экспресс-АМ2» (ФГУП «Космическая связь») вследствие аномалии в работе поворотного устройства солнечных батарей. Сумма выплаты тогда составила \$34,21 млн.

В 2000 году был урегулирован убыток от полной гибели телекоммуникационного спутника «Экспресс-А» №1. Размер выплаты – \$12,2 млн.

В 1998 году в связи с гибелью спутника «Купон» компания выплатила \$85 млн.

Источник: www.wiki-ins.ru, 30.08.11